

01 Бр. 496
10.09.2019 год

Први састанак Савета родитеља одржан у уторак 10.09.2019. године у библиотеци у 17,00

часова
Пубе Јовановића бр. 2а - Тел. 36 90 484

Састанку је присуствовало 15 од 17 родитеља.

Записник:

1. Родитељи су упознати са Извештајем Савета родитеља за школску 2018/19. годину.
2. Конситуисан је Савет родитеља за школску 2019/20. годину. За председника Савета родитеља изабрана је Јелена Радовић са 13 гласова, а за заменика је изабрана Снежана Павловић са 10 гласова, а за записничара је изабрана Милена Живојиновић са 13 гласова.
3. Разматран је Годишњи извештај о реализацији годишњег плана рада школе за 2018/19.годину.
4. Разматран је Годишњи план рада школе за школску 2019/20.годину. Психолог је известио о анексу плана рада школе. Донет је већи део бесплатних уџбеника за ученике.
5. Дате су информације родитељима о ђачким чланаринама, о осигурању одлучује Школски одбор, (150 динара за Црвени крст), Фото Колор 2000 М, је претходних година фотографисао ученике, пекара „Бојана“ снабдева школу са ужином, а фирма Fun grupo, је поново добила уговор, за ручак ученика, после тендера.
6. Предлог је да за сајт школе, записник са Савета родитеља у року од 7 дана, буде постављен, да би родитељи имали увид у записник. Ограда би требало да буде решена у наредном периоду. Пројекат ће финансирати Општина Савски венац, кроз хитне интервенције. Поправљени су поклопци на уличној расвети у парку испред школе. Родитељ је указао да нема даске за тоалет шоље у WC-у у приземљу, са идејом да се то што пре реши. Учитељице из боравка не дају бројеве својих мобилних телефона, већ ће имати службени телефон и у приземљу и на првом спрату школе или ће бити постављени интерфони у учионицама, како би се јавили родитељи када дођу по своју децу. Тражени су ормарићи за књиге од 5.-8. разреда да би деца биле лакше торбе. Такође речено је да се поставе чивилуци у виду закачалки за јакне у кабинетима. Родитељима изнели идеју да се у априлу 2020.године крене са тендером за ручак, да би отклонили евентуалне недостатке код понуђача и да би ученици имали ручак од првих дана септембра месеца 2020. године. Родитељи су скренули пажњу на суво и старо дрвеће које је за сечу. Распоред активности да се пошађе родитељима од 5.-8. разреда. Ученик из 3-1 П. би требало да иде у ОШ „Радојка Лакић“ јер је мајка потписала сагласност за прелазак, директор ће причати са надлежнима из Школске управе, о томе. Родитељи су замолили да се 2-3 дана раније јави за продужени боравак уколико је скраћено радно време. Увек ће једна учитељица дежурати до 17,00 часова. Скренута је пажња на вашке, као и да се на време каже родитељима како би то решили. Притом да деца не долазе у школу уколико имају вашке. Храна би требало

да се контролише и да се испуне сви могући услови. Да се што пре распише тендер за рекреативну наставу, екскурзије и излете. Предлог родитеља да наставници воде ученике више у биоскопе, музеје... Требало би наћи модел организовања исхране за децу која иду на активности после наставе, ако је то могуће, замолила је Снежана Павловић.

Записничар:

Милена Живојиновић

Живојиновић Милена



Председник Савета родитеља:

Јелена Радовић

J. Radović